

**VIDEO: Bývalý poradce Leonida Kučmy obvinil Zelenského z masových ztrát ukrajinské armády ve zpackané ofenzívě, která na nátlak 3 zemí NATO přešla už do druhé vlny a na Ukrajině rostou pohřebiště a úřady vyplácejí horentní sumy pohřebného pro rodiny padlých vojáků! Rusové se přitom derou na Kupjansk a Charkov a ukrajinské úřady lžou! Kreml tají, proč nechce rychlé vítězství ve válce, protože jen pokračující a vleklá válka zaručuje, že Ukrajina nebude přijata do NATO?**

[aeronet.news/video-byvaly-poradce-leonida-kucmy-obvinil-zelenskeho-z-masovych-ztrat-ukrajinske-armady-ve-zpackane-ofenzive-ktera-na-natlak-3-zemi-nato-presla-uz-do-druhe-vlny](https://www.aeronet.news/video-byvaly-poradce-leonida-kucmy-obvinil-zelenskeho-z-masovych-ztrat-ukrajinske-armady-ve-zpackane-ofenzive-ktera-na-natlak-3-zemi-nato-presla-uz-do-druhe-vlny)

Vedoucí kolotoče

Čvc 28, 2023



**VIDEO: Bývalý poradce Leonida Kučmy obvinil Zelenského z masových ztrát ukrajinské armády ve zpackané ofenzívě, která na nátlak 3 zemí NATO přešla už do druhé vlny a na Ukrajině rostou pohřebiště a úřady vyplácejí horentní sumy pohřebného pro rodiny padlých vojáků! Rusové se přitom derou na Kupjansk a Charkov a ukrajinské úřady lžou! Kreml tají, proč nechce rychlé vítězství ve válce, protože jen pokračující a vleklá válka zaručuje, že Ukrajina nebude přijata do NATO?**

Bývalý poradce ukrajinského ex-prezidenta Leonida Kučmy natočil v pátek videocast, ve kterém se vyjádřil ke druhé vlně ukrajinské ofenzívy, která začala 26. července. Oleg Soskin prohlásil, že ukrajinské úřady lžou, protože druhá vlna ofenzívy ve skutečnosti nepředstavuje žádný pokrok, ale jedná se ve skutečnosti o druhý pokus se záložními jednotkami ukrajinské armády, aby se pokusily o průlom ruských obranných linií na druhý pokus, s novými lidmi a de facto stejným způsobem.

Po třech dnech bojů se AFU podařilo obsadit jednu vesnici, ovšem ta se nachází v šedé zóně nikoho mezi frontovými liniemi a Ukrajinci tam již jednou byli před pár týdny, a teď se tam vrátili, takže nejde vlastně o žádný pokrok. Něco málo se AFU podařilo obsadit nedaleko Bachmutu na jihu, ale dosud se nepodařilo obsadit žádné významné sídlo, žádné město, anebo alespoň samosprávnou vesnici, tedy větší obec se správním statutem. Ztráty ukrajinské armády, myšleno na životech vojáků, jsou však obrovské.



1:22



2:00 / 2:00



Podle Soskina je možné sledovat ztráty podle toho, jak se horečně rozšiřují na Ukrajině hřbitovy, jejichž rozloha roste v násobcích své rozlohy. Ruská armáda rovněž oznámila, že **AFU přišla od začátku ofenzívy zahájené 4. června o více jak 20 000 vojáků a pětinu veškeré techniky, a to aniž by se ukrajinské armádě podařilo ruskou obrannou linii prolomit**. Západní spojenci dali ukrajinskému prezidentovi Volodymyru Zelenskému totiž přímý rozkaz k obnovení ofenzívy ozbrojených sil Ukrajiny po jejím neúspěchu v první vlně, a to i přes mnohonásobné ztráty Ukrajinců, uvedl Soskin ve svém videocastu. Jeho hodnocení si všimla i ruská agentura RIA Novosti **[1]**.

Zelenský dostal rozkaz od USA, Velké Británie a Německa, aby zahájil druhou vlnu ofenzívy, i když to budou jatka

Ukrajinci jsou v pozici masa, které na rozkaz z Londýna a Washingtonu strká Zelenský do ruského masomlýna na Ukrajině. Proti zakopané ruské armádě nelze poslat to, co posílá Syrský se Zalužným na frontu. Ukrajinci by potřebovali daleko větší přesilu a především stovky bojových vrtulníků, stíhaček, bitevníků a pokud by tohle všechno měli a Ruské armádě by hrozilo vytlačení a porážka, Kreml by měl dvě možnosti na stole: Buď stažení ruských vojsk z Ukrajiny a pád Putinovy vlády, anebo použití jaderných operačně-taktických raket proti postupující ukrajinské armádě a její obrovské přesile. Ukrajina prostě nemůže válku vyhrát ani teoreticky.



Volodymyr Zelenskyy

**“Znovu začal pokus prorazit s ukrajinskými jednotkami na frontě. Zelenskyy to nedělá nezávisle, ten nejpřísnější rozkaz dostal v ultimátních formách od Spojených států, Velké Británie a Německa,”** řekl Soskin dále ve videocastu. Západní země podle něj vyvíjejí tlak na ukrajinského vůdce, aby tím vytvořily ještě složitější situaci v ozbrojeném konfliktu s Ruskem, aby odvedly pozornost od vnitřních problémů takových západních států, jako jsou např. USA, kde dokonce může prezident Joe Biden čelit impeachmentu.

A to kvůli korupčnímu skandálu jeho rodiny v souvislosti s praním špinavých peněz skrze jeho syna Huntera, který podle FBI pral peníze z celého světa svými čmáranicemi, které si jako kupovali zahraniční lobbisté, aby získali přístup k Joeu Bidenovi v roli viceprezidenta USA ve vládě Baracka Obamy. Peníze totiž musely být nějak legalizovány, lobbisté z Kataru nebo z Ukrajiny nemohli přinést Hunterovi peníze, dát mu je na ruku výměnou za schůzku s jeho otcem viceprezidentem. Tomu brání v USA anti-lobby federální zákon.

Ofenzíva na Ukrajině na zakrytí korupčního skandálu Joea Bidena a jeho rodiny

Takže to Hunter dělal tak, že začal malovat obrazy, čmáranice, které deklaroval jako abstraktní umění, konkrétně impresionismus a tyto čmáranice si už zcela legálně kupovali tito lobbisté. Sice si za ty peníze kupovali přístup k lobbistickým schůzkám s jeho otcem, ale finančnímu úřadu byly přijaté platby v řádech milionů a milionů dolarů za jeden kus obrazu deklarovány jako peníze utržené z prodeje impresionistických obrazů a uměleckých děl s vysokou hodnotou.

**Americký kongres začal celou věc vyšetřovat po vlastní linii, nezávisle na FBI a Bidenovi hrozí impeachment, protože se jednalo o praní špinavých peněz pocházející z lobbingu,** který americkým politikům ve funkci zakazuje federální zákon. A Biden byl v době, kdy si dával placené schůzky s cizími agenty a podnikateli, viceprezidentem USA v Obamově vládě. Takový skandál se prostě musí zastínit, třeba další ukrajinskou vlnou v jejich ofenzívě.



Hunter Biden a jeho otec Joe

Soskin dále prohlásil: „Zelenský dostal za úkol zahájit tuto ofenzívu bez ohledu na ztráty a masová úmrtí Ukrajinců.“ Ukrajinská protiofenzíva ve směru Zápороží, Južnodonec a Arťomovsk začala 4. června. Kyjevský režim nasadil do bitvy brigády vycvičené NATO vyzbrojené západní technikou, včetně tolik vychvalovaných tanků Leopard. Jak řekl ruský ministr obrany Sergej Šojgu 11. července, nepřítel nedosáhl svých cílů v žádném sektoru fronty a jeho ztráty přesáhly 26 000 vojáků, 1 244 tanků a tisíce dalšího vybavení, 21 letadel a šest vrtulníků. Soskin ve videu hovořil u Zelenském a jeho kamarile, tedy o skupině zákulisních hráčů a lobbistů, kteří jsou zodpovědní za obrovské ztráty na ukrajinské straně.

Nikdo z Rusů vlastně neví, co je cílem SVO na Ukrajině doopravdy

Samozřejmě, že se očekává, že Ukrajina v nějaké chvíli bude nucena zasednout za jednací stůl, ale jak jsem již o tom hovořil v pátek na SVCS, existuje tady jedna neznámá, a to je skutečný cíl Kremlu na Ukrajině. **Ten cíl neznají ani ruské tajné služby, není jasné, co vlastně chce Kreml na Ukrajině dosáhnout, protože to začíná vypadat, že jediným cílem Moskvy je válka samotná.** Ta totiž jako jediná, na rozdíl od selhávající diplomacie, dokáže zabránit přijetí Ukrajiny do NATO. Neexistuje žádná ruská síla, žádný nátlakový nebo diplomatický nástroj, který by dokázal zabránit Ukrajině vstupu do NATO, pokud se aliance pro její přijetí po skončení války na Ukrajině rozhodne. Rusko to ví. Moskva to ví.



Dokud bude na Ukrajině válka, NATO nikdy nedovolí vstup Ukrajiny do aliance. To je pro Moskvu jediná jistota a garance, na kterou se u západních partnerů mohou spolehnout

**Jakmile skončí nebo se jen přeruší válka, dojde ke klidu zbraní, v tom okamžiku začne v NATO proces na urychlené přijetí Ukrajiny do NATO.** A Rusko nebude mít jak tomuto přijetí zabránit. Jediná cesta a jediná možnost, která účinně zabrání Ukrajině ve vstupu do NATO, je válka! Nekončící a trvající válka na Ukrajině! Pouze nekončící válka je pro Moskvu garancí, že NATO nepřijme Ukrajinu jako zemi zmítanou ve válečném konfliktu za svého člena. Jakmile válka skončí nebo se přeruší, v tom okamžiku Moskva ztratí kontrolu nad Ukrajinou a ta začne proces vstupu do NATO.

Cílem Kremlu na Ukrajině je samotná válka jako prodloužený diplomatický nástroj na zabránění vstupu Ukrajiny do NATO?

Po zhodnocení faktů si troufám tvrdit, že jestli někomu vyhovuje pokračování války, není to Kyjev a není to ani NATO nebo USA, ale je to Kreml. A má pro to pádný důvod – zabránit západním zemím v přijetí Ukrajiny do NATO! Z tohoto hlediska platí, že jiný scénář by mohl dojít naplnění jen tehdy, pokud se na Ukrajině dramaticky změní vláda, což je nepravděpodobné. **A druhá možnost: Pokud se změní vláda v Bílém domě, kde nový prezident dotlačí Kyjev k podpisu neutrality.** Moskva opravdu může vsázet divokou kartu na Donalda Trumpa, ale otázkou je, jestli mu americký kongres a jeho *Deep State* v takovém případě neseberou úplně všechny pravomoci.



Donald Trump 47. prezidentem USA? Otázkou je, kolik pravomocí by mu zůstalo po nástupu do funkce

Trump byl totiž během svého prvního mandátu **sputaným prezidentem**, kterému kongres nedovoliil prakticky nic. Jsem velice skeptický, že na druhý pokus by to bylo pro Trumpa jiné. Proto Kreml opravdu může mít plán na nekonečné prodloužení SVO na Ukrajině, a to by potom dávalo smysl, proč ruský generální štáb házel Prigožinovi klacky pod nohy, aby tak rychle nepostupoval s PMC Wagner.

To by potom dávalo smysl, proč se Rusové zakopali a nikam se nehrnou. Potom by dávalo smysl, proč nikdo v Ruské armádě vlastně neví, co chce Kreml na Ukrajině dosáhnout. Není totiž žádný cíl. **Jenom válka samotná, a to jako proces a silový prostředek rozšířené diplomacie na 6. prioritě.** Prostředek války na zabránění vstupu Ukrajiny do NATO, protože prostředky diplomacie na vyšších prioritách selhaly. A pokud to opravdu takto je, potom konec SVO je vlastně v nedohlednu.

Pokud se vám článek a video líbí, pokud podporujete autentickou alternativu a přinášení objektivních a nikoliv propagandisticky formovaných zpráv, pokud podporujete hledání pravdy v procesech řízení, připojte se k našim zachráncům a podpořte náš web jakoukoliv částkou [zde](#). Potřebujeme vaši pomoc. Moc vám předem děkujeme!

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?  
Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek  
pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



